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                           ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΔΙΔΑΣΚΩΝ :  
ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ   Σ.   ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ
 


Επίκουρος   Καθηγητής  Δ.Π.Θ.

6Ο    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ   ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Τίτλος :
Τριφασικό   εναλλασσόμενο   ρεύμα,

 

Συνδεσμολογία   αστέρα,



Συμμετρικό – ασύμμετρο   φορτίο.

Ημερομηνία:   … / … / …..
Τόπος: 
Υπολογιστικό  Κέντρο

ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ

Ονοματεπώνυμο:  ……………………………………………….

Αρ.Φ.Μητρώου :  ……………………

Ομάδα :  …………… ,        Αριθμός   Υπολογιστή  ……………

ΘΕΜΑ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Να  πραγματοποιηθούν   στο   πρόγραμμα   multisim   τα  ερωτήματα:  5  α ,  β ,  γ   και   6   της   Εργαστηριακής  Εργασίας    Νο   5    στις    σελίδες    52  ,  53   και   54.

Το   τριφασικό   σύστημα   να   θεωρηθεί  ότι   παρέχει    τάση    220 V  ( rms )  /  50 Hz .

Με   βάση  τις  μετρήσεις   ποια   μεγέθη   παραμένουν   σταθερά   και   ποια   όχι.   Γράψτε   τα   σχόλιά  σας   σε   κάθε   ερώτημα   σχετικά   με   τον   συντελεστή  ισχύος   του   κάθε   φορτίου.

Το  εργαστήριο  θα  αποθηκευθεί   κατά   τα  γνωστά   σε   φάκελο  στην  επιφάνεια  εργασίας  με  το  όνομα   του  αντίστοιχου   user   και  αρχεία   τα  διάφορα  ερωτήματα  που  ζητούνται   δηλαδή : 








files :   5α ,   5β  ,  5γ   και    6α ,   6β    6γ.

Απαντήσεις: 

5.   Συμμετρικό   τριφασικό   φορτίο.

5α)  Οι   τιμές  των   φασικών   τάσεων   είναι:

VR-N =….... V,           VS-N =….... V,          VT-N =….... V
και  οι   πολικές   τάσεις   είναι :

VR-S =….... V,           VS-T =….... V,          VR-T =….... V

5β)   Οι  τιμές  των   φασικών   ρευμάτων   είναι :

ΙR =….... mA,           IS =….... mA,          IT =….... mA
5γ)   Το   ρεύμα   στον  ουδέτερο   και  η  τάση   είναι :

ΙΝ =…..... mA,                και              VN-n =…….... V
6.   Ασύμμετρο   τριφασικό   φορτίο.

6α)  Οι   τιμές  των   φασικών   τάσεων   είναι:

VR-N =….... V,           VS-N =….... V,          VT-N =….... V
και  οι   πολικές   τάσεις   είναι :

VR-S =….... V,           VS-T =….... V,          VR-T =….... V
6β)   Οι  τιμές  των   φασικών   ρευμάτων   είναι :

ΙR =….... mA,           IS =….... mA,          IT =….... mA

6γ)   Το  ρεύμα   στον  ουδέτερο  και  η  τάση   είναι :

ΙΝ =…..... mA,                και               VN-n =…….... V
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…….…………………………………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………

